I-39100 Bozen/Bolzano

Tel. 0471 06 13 19 info@carsharing.bz.it www.carsharing.bz.it



Facebook-Aktion 2017

Teilnahmebedingungen:

- 1. Teilnahmeberechtigt ist jeder aktive Kunde von Carsharing Südtirol Alto Adige.
- 2. Teilnehmen können nur Fotos (keine Texte oder Videos).
- 3. Jeder Teilnehmer kann nur mit einem einzigen Foto am Gewinnspiel teilnehmen.
- 4. Die Teilnehmer haben keinen Anspruch darauf, dass ihre Fotos von Carsharing Südtirol Alto Adige veröffentlicht werden.
- 5. Einsendeschluss ist der 31.08.2017. Die Fotos werden am 01.09.2017 auf der Facebook-Seite von Carsharing Südtirol Alto Adige veröffentlicht. Der 17.09.2017 ist der letzte Tag, an dem abgestimmt werden kann. Der Gewinner wird am 18.09.2017 auf Facebook bekanntgegeben.
- 6. Die Teilnehmer versichern, dass sie das Bild selbst gemacht haben. Carsharing Südtirol Alto Adige behält sich das Recht vor, unpassende Fotos und Fotos, die nicht selbst gemacht wurden, nicht zu veröffentlichen.
- 7. Die Teilnehmer erklären sich damit einverstanden, dass ihr Foto auf der Facebook-Seite von Carsharing Südtirol Alto Adige und gegebenenfalls auch auf www.carsahring.bz.it veröffentlicht wird.
- 8. Zur Ermittlung des Gewinners zählen lediglich jene "Likes", die direkt auf der Facebook-Seite von Carsharing Südtirol Alto Adige hervorgehen. Die "Likes" von eventuell geteilten Bildern werden nicht mit einbezogen.
- 9. Der Gewinner erklärt sich durch die Absendung seiner Teilnahmedaten mit der Veröffentlichung seines Namens einverstanden.
- 10. Der Gewinner hat keinen Anspruch auf Änderung oder Ergänzung des jeweiligen Gewinnes oder auf ersatzweise Barauszahlung eines Sachpreises.
- 11. Carsharing Südtirol Alto Adige behält sich das Recht vor, die Teilnahmebedingungen zu ändern oder zu korrigieren. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Mitteilung zum Datenschutz (GVD Nr. 196/03):

Die personenbezogenen Daten, die im Rahmen des vorliegenden Gewinnspiels eingeholt werden, werden ausschließlich für Zwecke verwendet, die mit der Abwicklung des Gewinnspiels in Zusammenhang stehen. Die Angabe der Daten ist für die Teilnahme am Gewinnspiel notwendig.

Die personenbezogenen Daten werden für die oben genannten Zwecke händisch oder elektronisch verarbeitet, und jedenfalls in der Weise, dass die Sicherheit und Vertraulichkeit der Daten gewährleistet ist. Die Verarbeitung der Daten erfolgt durch die damit beauftragten Mitarbeiter, die somit von den personenbezogenen Daten Kenntnis erlangen. Mit der Zustimmung des Teilnehmers werden seine personenbezogenen Daten im Zusammenhang mit dem Gewinnspiel im Internet (Webseite des Veranstalters, Facebook) veröffentlicht. Die Teilnehmer können jederzeit ihr Recht auf Zugang zu den Daten ausüben, um die Korrektur oder Ergänzung sowie - sofern die gesetzlichen Voraussetzungen vorliegen - die Löschung oder Sperrung der Daten zu verlangen oder die anderen Rechte gemäß Artikel 7 des Datenschutzkodex ausüben. Rechtsinhaber der Datenverarbeitung ist Carsharing Südtirol Alto Adige mit Sitz in der Beda-Weber-Straße 1, Bozen.

Name	Kundennummer
 Datum	